

2013联赛赛程出炉

鲁能收官阶段将恶战连连

本报记者 李志刚

2月6日,中国足协发布了2013赛季中超联赛赛程表。新赛季中超联赛将在3月8日开始、11月3日结束。在这份赛程表中,鲁能泰山一头一尾皆是客场作战,其中联赛首场鲁能客场挑战大连阿尔滨,最后一场鲁能客场挑战贵州人和。

根据亚足联的规定,2013亚冠联赛首轮小组赛2月26日便将开始,第二轮小组赛则将于3月12日开战,为了让代表中超参加亚冠的广州恒大、江苏舜天、北京国安、贵州人和获得更多的休整时间,中国足协特意将2013中超首场比赛安排在3月8日(周五)进行,而且中超BIG4还

都将是主场作战。

从整体上来说,2013赛季中超的赛程安排,是按照去年的排名进行“蛇形对阵”,这就使得参加亚冠的中超BIG4在赛程中呈现“前紧后松”的态势。以广州恒大为例,在首轮迎战顶替大连实德参加中超的上海申鑫之后,从第2轮至第4轮,恒大要先后与参加亚冠的几个伙伴江苏舜天、北京国安、贵州人和过招,这对于一心想在“国内外赛场上齐头并进、高奏凯歌”的恒大来说,是一个严峻的考验。如果能够挺过赛季初期的“魔鬼赛程”,中超BIG4有望继续取得佳绩,否则,等待他们的将是全线

溃败。

在2012中超联赛中,鲁能泰山最终排名第12位,这就使得泰山的赛程与BIG4相反,明显有点“前松后紧”的意思。这样的赛程安排对泰山队来说有利有弊——“利”在于对于一支全新的泰山队来说,初期较为轻松的赛程,有助于全队进入状态找到信心;“弊”则体现在到了联赛末期最为关键的冲刺阶段,鲁能泰山将连遇强敌,从第27轮至第30轮,泰山队将先后在主场迎战广州恒大、客场挑战江苏舜天、主场对阵北京国安、客场遭遇贵州人和——2013赛季,对泰山队来说堪称机遇与挑战并存。

鲁能热身赛负于游击队

2胜1平1负结束海外拉练

本报记者 李志刚



鲁能泰山队在土耳其训练。(图片来源:鲁能泰山俱乐部网站)

北京时间2月6日22点50分左右,鲁能泰山与贝尔格莱德游击队的热身比赛宣告结束,泰山队最终以0:1的比分落败。由于近日各国家队大都有比赛任务,鲁能、游击队的多名主力球员被征调,导致这两支球队均没能派出自己的最强阵容,但从整体上来看,本场比赛对抗激烈、节奏较快,不失为一场高水平的对抗。这场比赛后,鲁能也以2胜1平1负的战绩结束了海外拉练,随后将启程回国。

杨程、刘金东、杜威、苑维玮、王彤、周海滨、罗森文、王永珀、王刚、吕征、马塞纳,这是鲁能泰山本场比赛的首发阵容。由于时值联赛准备期,部分泰山球员暂时“混穿”球衣,比如

8号王永珀此次便身披蒿俊闵的17号战袍上阵,王永珀特意拍了一张照片,并发布微博通知有伤在身、不在现场的蒿俊闵:“我穿你的战袍跟游击队比赛,你有数了吧……”蒿俊闵则回了一句:“看来我要火啊。”

比赛之前,泰山队在队长刘金东的带领下特意向曾经的主帅、现任游击队体育主管的图巴鞠躬致意。比赛在一场大雨中进行,前十分钟泰山队占据优势,罗森文、周海滨的射门都很有威胁。第28、29分钟,吕征连续获得两次射门机会,可惜都未能敲开对方城池。第37分钟,游击队打出精妙配合,经过多人传递后,马尔科维奇破门,泰山队上半场0:1落后。

易边再战后,志在练兵、磨合阵容的鲁能泰山先后派上崔鹏、皮斯库里奇、高迪、刘彬彬等球员,马塞纳、皮斯库里奇等人先后获得过得分机会,但都没能把握住,90分钟比赛过后,鲁能泰山一球惜败。比赛结束之后,鲁能泰山俱乐部总经理刘宇、主教练安蒂奇以及球队全体人员,在土耳其的赛场上一起以“拱手礼”的方式,祝所有关心球队的社会各界人士、新闻媒体、球迷朋友们新春快乐、阖家幸福。

鲁能泰山的土耳其集训即将结束,主帅安蒂奇将与全队一起回到中国,在中国,安蒂奇将亲身感受中国的传统佳节春节,随后他便将率领球队开始下一阶段的集训工作。

鲁能泰山队2月8日抵济

土耳其集训效果显著

本报记者 李志刚



按照行程安排,远在土耳其集训的鲁能泰山队将于2月8日晚上抵达济南,随后全队放假欢度春节。春节过后,球队将再度集中,奔赴广州进行联赛前的最后集训。

安蒂奇带来团结自信

上海、海口、土耳其、广州,鲁能泰山队整个冬训包括四个阶段,这其中,土耳其集训需要完成“新赛季球队组建,全面提升队伍整体技战术能力”等工作,其重要性可想而知,安蒂奇为何选择土耳其作为这一阶段的集训地点?

临行之前,安蒂奇在接受采访时表示:“这是因为在这个阶段,土耳其汇聚了很多来自不同国家的球队,鲁能到了那里,很容易找到高水平的热身对手。”事实也确实如此。鲁能泰山的集训地点,土耳其安塔利亚贝莱克,一个小镇便汇集了数百支球队在此集训,“冬季集训,已经成了当地的一个支柱产业,各方面的条件都非常成熟,可以帮助前来的球队高质量地完成集训工作。”一位知情人这样介绍。

安蒂奇初来乍到,他将带出一支什么样的队伍?他是看重老将的经验还是更喜欢年轻球员的冲劲?

从目前各方面的信息来看,在安蒂奇的眼里,没有明确的“大牌球星”与“普通球员”之分,球员也没有被刻意地分成“老将”和“青年球员”这两档。

目前,鲁能泰山队已经开始收拾行装,准备回国。2013新赛季,鲁能值得期待!

沟通能力,球队的内部气氛被他调节得相当和谐。经过土耳其集训后,泰山队变得更加团结,球员更加自信,在训练时表现出强烈的求战欲望,队伍整体面貌焕然一新,技战术打法基本成形,球员们之间的磨合也日渐成熟。

引援看的不是名气

鲁能泰山的外援引进工作进展到了哪一步?2月6日,有消息称罗马尼亚前锋尼古莱即将加盟鲁能。

资料显示,尼古莱今年32岁,司职前锋,目前尼古莱在罗甲瓦斯路易队踢球。值得一提的是,尼古莱曾多次入选罗马尼亚国家队,并代表国家队打进15球,在里斯本竞技效力时,尼古莱与当时还很年轻的C罗成为队友,在欧冠比赛中,尼古莱还曾经攻破过意甲AC米兰的城池。

尼古莱加盟鲁能,同期为两年,年薪约为70万欧元”。这一消息没有得到鲁能有关人士的认可。鲁能方面强调“球队原则上引进最适合球队技战术需要的、团队合作精神最强的球员”,“相信安蒂奇主教练的判断能力,外援不一定是大牌,大牌也不一定符合球队要求。引援需要考虑一个整体合作和迅速融入的问题,近期与新外援确实有接触,但目前并未与任何外援谈及合同签订事宜。”

目前,鲁能泰山队已经开始收拾行装,准备回国。2013新赛季,鲁能值得期待!

Hisense

2013癸巳年HAPPY NEW YEAR

蛇年大吉



海信集团恭祝全省人民蛇年大吉、阖家幸福!